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Graphic Copy: Aquí es cuando tu momento se convierte en tu impulso.
¡Buenas noticias! Si eres un estudiante de último año de una escuela secundaria pública con un GPA ponderado de 2.8 o más, eres elegible para el nuevo programa NC College Connect.
NC College Connect proporciona una manera más sencilla de solicitar ingreso a tu colegio comunitario local y a las universidades participantes del Sistema UNC, que incluyen:
· Elizabeth City State University
· Fayetteville State University
· University of North Carolina Asheville
· University of North Carolina at Greensboro
· University of North Carolina at Pembroke
· Winston-Salem State University
· Tu colegio comunitario local
¿Cómo funciona? Si eres elegible, serás notificado en octubre y dirigido al portal de solicitudes de NC College Connect. Desde allí, verás una lista completa de instituciones donde puedes completar una solicitud simplificada para cada universidad o colegio.
Estudiantes elegibles: Estas universidades y colegios participantes de Carolina del Norte están reservando plazas solo para ti. Un proceso simple y optimizado que te lleva a donde quieres estar. Este es tu momento. ¡Aprovechalo! Obtén más información en NCCollegeConnect.org.
¿Crees que no eres elegible para este programa? ¡No te preocupes! Aún tienes mucho tiempo para planificar y solicitar tu ingreso a la universidad. CFNC.org ofrece numerosos recursos para explorar universidades y opciones de ayuda financiera.
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